



## **Determinazione**

### **IL DIRETTORE GENERALE**

**oggetto:** Rettifica Determina di aggiudicazione DE-DG 110 del 01.09.2020 relativa alla procedura aperta per fornitura di periodici editi da case editrici italiane e da case editrici straniere suddivisa in due lotti. Gara telematica n. 91699. Lotto 1 – Periodici editi da case editrici italiane CIG 834106723D; Lotto 2 – Periodici editi da case editrici straniere CIG 8341080CF4.

### **IL DIRETTORE GENERALE**

Richiamata la propria determinazione n. 110 del 1° settembre 2020 con la quale è stata aggiudicata la procedura aperta per la fornitura di periodici editi da case editrici italiane e da case editrici straniere suddivisa in due lotti;

Preso atto che in relazione al Lotto 2 il valore massimo del contratto è di € 4.319.360,00 così suddiviso:

- € 2.540.800,00 per la fornitura di periodici editi da case editrici straniere;
- € 1.270.400,00 per l'opzione di rinnovo contrattuale per un massimo di 24 mesi;
- € 508.160,00 per l'opzione di incremento contrattuale a causa di variazioni dei finanziamenti di Ateneo;

Accertato che nella Determinazione DG n. 110/2020 la somma degli importi di cui sopra è stata per mero errore materiale indicata in € 4.139.360,00 anziché € 4.319.360,00;

Tutto ciò premesso.

### **DETERMINA**

- di rettificare la determinazione DG n. 110 del 1° settembre 2020 nella parte in cui viene indicato il valore massimo del contratto del Lotto 2 – fornitura di periodici editi da case editrici straniere CIG 8341080CF4 – sostituendo l'importo di € 4.139.360,00 con l'importo di € 4.319.360,00.

Il Direttore Generale  
Dott. Alex Pellacani

Documento firmato digitalmente (ai sensi del Codice dell'Amministrazione Digitale e normativa connessa)